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Experiență Erasmus+ de învățare și colaborare europeană 

În perioada 11–15 mai 2026, activitatea de Job-shadowing desfășurată în cadrul programului 

Erasmus+, la Agrupamento de Escolas da Bemposta din Portimão, Portugalia, a oferit oportunitatea unui 

schimb valoros de experiență și bune practici în domeniul educațional. Activitățile au avut ca obiective 

principale dezvoltarea competențelor profesionale, interculturale și lingvistice, promovarea incluziunii 

și a cetățeniei europene, precum și consolidarea cooperării internaționale între instituțiile partenere. 

  

Pe parcursul mobilității, participanții au asistat la ore și activități școlare din diverse discipline, 

precum muzică, teatru, arte vizuale, limba franceză, limba engleză, fizică/chimie și educație fizică, 

observând metode moderne de predare, organizarea procesului educațional și modalitățile prin care 

școala susține motivația și dezvoltarea personală a elevilor. Au avut loc întâlniri și schimburi de 

experiență cu echipa managerială, profesorii și coordonatorii de clasă, fiind analizate aspecte legate de 

managementul educațional, orientarea profesională a elevilor, antreprenoriat, educație digitală, 

incluziune și prevenirea abandonului școlar. 
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Participanții au descoperit patrimoniul cultural portughez, au analizat elemente istorice și sociale 

relevante și au reflectat asupra valorilor europene, diversității culturale și responsabilității civice. 

Vizitele de documentare la muzee și observarea inițiativelor locale dedicate dezvoltării durabile au 

contribuit la înțelegerea contextului educațional și social portughez. 

 

Activitățile de evaluare și reflecție desfășurate la finalul mobilității au evidențiat impactul pozitiv 

al participării la programul Erasmus+, atât la nivel profesional, cât și personal. Schimbul de experiență 

dintre profesorii români și portughezi a consolidat colaborarea dintre instituții și a deschis perspective 

pentru viitoare proiecte Erasmus+, orientate spre inovare educațională, incluziune și cooperare 

europeană. 

Prof.dr. Mihaela-Liliana Prăjinariu 

Prof.dr. Rodica Mighiu 
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